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Τριτη, 16 Ιανουαριου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επίσκεψη στα λιμάνια του Ηρακλείου και του Λασιθίου πραγματοποίησε ο  

Γενικός Γραμματέας Λιμένων Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών 
Επενδύσεων

Τα λιμανια του νομου Λασιθιου επισκεφθηκε  σημερα Τριτη 16 Ιανουαριου 2018 ο 
Γενικος Γραμματεας Λιμενων Λιμενικης Πολιτικης και Ναυτιλιακων Επενδυσεων 
του Υπουργειου Ναυτιλιας και Νησιωτικης Πολιτικης κ. Χρηστος Λαμπριδης 
συνοδευομενος απο τον Προεδρο του Οργανισμου Λιμενος Ηρακλειου κ. Φιλιππη 
Απολλωνα και στελεχη της  Γενικης Γραμματειας Λιμενων Λιμενικης Πολιτικης και 
Ναυτιλιακων Επενδυσεων. Σκοπος της επισκεψης του στη Κρητη ειναι η 
ενημερωση των Φορεων Διοικησης και Εκμεταλλευσης Λιμενων για θεματα 
λιμενικης πολιτικης, λιμενικων υποδομων και θαλασσιου τουρισμου καθως και για
τον νομο 4504/2017, οι διαταξεις του οποιου επιλυουν χρονια προβληματα που 
απασχολουσαν τους Φορεις Διαχειρισης και Εκμεταλλευσης  Λιμενων. 

Πριν την αναχωρηση απο το Ηρακλειο για τον νομο Λασιθιου ο Γενικος 
Γραμματεας και τα στελεχη της Γενικης Γραμματειας, κατοπιν εντολης του 
Υπουργου  Ναυτιλιας  και Νησιωτικης Πολιτικης κ. Παναγιωτη Κουρουμπλη, 
επισκεφτηκαν το λιμανι του Ηρακλειου προκειμενου να ενημερωθουν απο τα 
αρμοδια στελεχη του Λιμενικου Σωματος για τις ενεργειες που 
πραγματοποιουνται για την αμεση απομακρυνση απο το λιμανι του Ηρακλειου, 
των εκρηκτικων που εντοπιστηκαν στο πλοιο «Andromeda».

Το κλιμακιο της Γενικης Γραμματειας Λιμενων επισκεφτηκε την πολη του Αγιου 
Νικολαου οπου και συναντηθηκε στην Αντιπεριφερεια Λασιθιου με την 
Αντιπεριφεριαρχη κα Πετρακη Πελαγια, το προεδρειου του Δημοτικου Λιμενικου 
Ταμειου Αγιου Νικολαου, εκπροσωπους του Δημου Αγιου Νικολαου και 
παραγωγικους φορεις της πολης. Μετα το περας της συναντησης 
πραγματοποιηθηκε επισκεψη στο λιμανι και σχετικη ενημερωση απο το Δημοτικο 
Λιμενικο Ταμειο, αναφορικα με ολα τα ζητηματα που απασχολουν τους χρηστες 
του λιμενα.  Τελος ο Γενικος Γραμματεας επισκεφτηκε το Λιμεναρχειο Αγιου 
Νικολαου και ειχε διαλογο με την Λιμεναρχη  Αντιπλοιαρχο Λ.Σ. Χασιωτη Δημητρα 
και στελεχη του Λιμενικου Σωματος.

Εν συνεχεια ο Γενικος Γραμματεας και τα στελεχη της Γενικης Γραμματειας 
συνοδευομενος απο τον Προεδρο του ΟΛΗ και την Αντιπεριφεριαρχη  Λασιθιου 
επισκεφτηκαν το λιμανι της Ιεραπετρας και ενημερωθηκαν απο τον Προεδρο του 
Δημοτικου Λιμενικου Ταμειου Ιεραπετρας κ. Πετρα Αντωνιο και στελεχη του 
οικειου Δημου για τα προβληματα των λιμενων της περιοχης, τις προτασεις του 
Φορεα Διαχειρισης και Εκμεταλλευσης για την αναπτυξη του λιμενα Ιεραπετρας 
και τις δυνατοτητες ενισχυσης της εμπορικης του δραστηριοτητας.
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Τελος, το κλιμακιο της Γενικης Γραμματειας μετεβη στη πολη της Σητειας, οπου 
πραγματοποιησε συναντηση εργασιας με την Διοικηση του Δημοτικου Λιμενικου 
Ταμειου Σητειας, με την συμμετοχη της Αντιπεριφεριαρχη κας Πετρακη Πελαγιας, 
τον Λιμεναρχη Σητειας,  εκπροσωπους του Δημου καθως και παραγωγικους 
φορεις της πολης. Στην συναντηση συζητηθηκαν ολα τα θεματα για την επεκταση 
των λιμενικων υποδομων, προκειμενου να αυξηθουν οι επιχειρησιακες 
δυνατοτητες του λιμανιου και να βελτιωθει η λειτουργικοτητα του ως προς την 
εξυπηρετηση πλοιων και επιβατων. Ο Γενικος Γραμματεας ενημερωθηκε για τα 
προβληματα που αντιμετωπιζουν επιχειρηματιες που δραστηριοποιουνται στον 
λιμενα και εν συνεχεια πραγματοποιηθηκε διαλογος για τις διαταξεις του νομου 
4504/2017 και τα προβληματα που επιλυει.  


